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A C T A    N°17  /2020.- 
 

 

FECHA    :10 DE JUNIO  DEL 2020 

HORA    : 11.00 AM. HORAS 

LUGAR   : SALON DE CONCEJO/ON LINE 

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA: 

  

ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO        : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA 

 

1.- CONCEJAL                                          : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES 

2.-CONCEJAL     : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES 

3.- CONCEJAL    : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA 

4.- CONCEJAL                                     : SEÑOR  ALEX VALENZUELA SANCHEZ 

5.- CONCEJAL                                            : SEÑOR  JOHN SEPULVEDA SALAZAR 

6.- CONCEJAL                                            : SEÑOR PABLO JIMENEZ ACUÑA 

 

 

 
INASISTENCIAS :     

 

 
El Alcalde y Presidente del H. Concejo Municipal Don Manuel Pino Turra  dirige esta sesión, la 

Secretaria Municipal,  Sra. Marcela Elgueta Morales,  actúa como Ministro de Fe, dan la 

bienvenida . 

 

Asiste Administrador Municipal (s) , Don Gerardo  Jara Matus   

. 

  

ALCALDE .-invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en 

nombre de Dios.  

Saludar cordialmente a todos los colegas, a los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  
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En la tabla del día de hoy veremos: 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

 

ACTAS PARA APROBACION:  ACTA N°9 .- APROBADA 

 

ACTA PARA ENTREGA: Nº 10 y Nº11 

 
B).- CORRESPONDENCIA:  

 

        RECIBIDA             :  NO HAY 

 

DESPACHADA          : NO HAY              

      C).- CUENTA DE COMISIONES: NO HAY 

 
  D).-TEMAS PARA ACUERDO:   

 

E.- CUENTA ALCALDE: 
 
 
F.- VARIOS  

G.- RONDA 
 

H.- ACUERDOS.- 
 
 
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

DESARROLLO SESION 

ALCALDE.- Vamos a ir con la Ronda  

RONDA 

CONCEJAL JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR : Solo 2 cosas , un vecino de Ñiquen estación me 

llamo par denunciar un robo a un viejito ,su padre , 78 años , no tengo el nombre de la persona 

, podría Carabineros averiguar o mandar a alguien , supo algo ud? 

ALCALDE.-  mándeme los datos , para ver porque hay otra denuncia. 
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CONCEJAL SEPULVEDA .- En sector Maitenes , al fondo del pasaje  donde la Sra. Dalia , 

llega gente de afuera a hacer fiestas . 

ALCALDE.-  se le visito 2 veces ya y si no se le cursara un sumario sanitario. 

RELATA CASO SUCEDIDO EN CONCEPCION . LA LEY NO CONTEMPLA ESO , PERO ES 

SENTIDO COMUN. 

INDICA QUE SE HABLA CON LA SRA . DALIA YA QUE TIENE ADULTOS MAYORES CON 

ELLA. 

COCEJAL SEPULVEDA INDICA QUE AL PARECER ES MAS AL FONDO Y ENTREGA 

NOMBRES , PATENTES DE CAMION Y AUTO , SE LAS ENVIARA A ALCALDE. 

 

CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES .Saludarlos a todos , quisiera saber lo siguiente , 

1.- El Adm. Municipal nos contaba algo , pero quiero saber la fecha en que llegaran las 

canastas a la comuna . 

2.-Converse con un vecino ligado a la familia de Raúl Soto , por un calle que llevaba su nombre  

y ya no esta en Ñiquén Estación , hay preocupación de la familia. 

3.-Que aspectos se tendrá en cuenta para la entrega de las mercaderías a las familias: Indice 

de vulnerabilidad , 40% más bajo., etc. 

4.- Que ha pasado  con el pago de los trabajadores del estadio que estaba pendiente y se iba a 

cancelar ahora en junio habría que pagar. 

5.- Que ha pasado con las cotizaciones de los profesores- 

6.-Cuando se distribuirán las canastas en los sectores y 

7.- me alegro mucho la reunión que tuvimos en la mañana sobre Covid en la comuna, ya que el 

contagio ha aumentado mucho y espero se repita nuevamente. 

 

ALCALDE .- Voy a seguir con la consultas y después respondo todo. 

  

CONCEJAL DOMINGO GARRIDO TORRES.- saludar al alcalde y lo funcionarios que se 

encuentran ahí con Ud.y colegas concejales 
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1,- ya se hizo la consulta, pero me han preguntado cuando se reparten  las cansas familiares. 

2,--Muy preocupado por el aumento de los contagios en la comuna (36), no sé si habrán más 

casos , mucho para nosotros que es una comuna pequeña , seguir diciéndoles a la gente que 

se  queden casa, pero la gente sale igual a comprar sus cosas y andan sin mascarilla , yo no se 

si hay fiscalización de eso para carabineros. 

3.-Se ha hablado mucho de una fiesta que hubo donde un dirigente en Chacay y que también 

habrían funcionarios municipales  , yo pregunto para que ud. Me diga si fue así o no. 

Denante conversamos bastante y cuando terminemos la ronda para dar a conocer nuestras 

peticiones que se le hicieron al Administrador  de la reunión de la mañana.el se comprometio 

hablarlo con ud. 

CONCEJAL PABLO JIMENEZ ACUÑA.-Buenos días alcalde, colegas , funcionarios y a todos., 

1.-yo también tengo anotado lo del tema de las imposiciones porque los profesores están 

inquietos hace mucho tiempo pero ahora es más su malestar. 

2.-Se están cursando las multas  a las personas que no usan las mascarillas? Por aquí dicen 

que si y que les cobran 50.000.- yo no sé si es así o no. 

3.- Ante la denuncia  que hacían ayer de Canchiuque por las personas que habían en el 

compartir , habrían habido 15 personas en una casa , hasta cuantas personas hay que  tolerar 

que se reúnan para hacer las denuncias correspondientes? Eso seria 

CONCEJAL ALEX VALENZUELA SANCHEZ.- Como todos mis colegas queremos saber 

respecto de la distribución de las mercaderías  pero veo que hoy ya sabremos bien como será. 

2.- El Depto. Transito  está trabajando y cómo hacer para sacar licencia, si es efectivo lo que 

dijo el gobierno que si se vencía la licencia  se ampliaba el plazo. Tengo una persona que le 

tomaron  el examen y aún le falta una parte . 

3.- El tema de Ecoberrie , porque no se ha cerrado eso , y siguen trabando , hay movimiento 

adentro , de aquí del sector San Roque y Chacay. 

4.- No se si esta trabajando Prodesal , porque hay animales que ya se les acabo el alimento , si 

hay algún Plan de Emergencia para los agricultores , la sequía arrojo una problemática , con 

quien  se pueden contactar . 

Los saludos a todos pero veo que está saliendo medio cortado mi participación . 

CONCEJAL ALVARO JELDRES ACUÑA.- Alcalde , saludarlos a todos nuevamente , ya 

preguntaron pero la preocupación de los vecinos de Chacay por el tema de Ecoberrie 2.-
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preguntan qué pasa con las familias de los posibles contagiados , ellos se conocen , y que 

algunas  familias siguen haciendo su vida normal y eso les preocupa a la gente , porque se ve 

que no hay cuidado. Deben hacer cuarentena 

3.-Hay algún equipo de salud que vea esa parte?, como no lo sabía, les dije que los más 

probable  que haya personal que vea esto y les haga algún seguimiento . 

4.-Lamentar el aumento de los contagios en la comuna , se ha hecho mucho esfuerzo  como 

comuna con el alcalde y funcionarios trabajando dobles turnos para evitar esto y que no se 

disparar , pero se veía que se podía disparar , sabemos que estamos propensos al contagio . 

5.- La pregunta de transito por la licencias la hizo el colega, así que eso sería por mi parte. 

 

ALCALDE  .- da respuesta a las inquietudes  

Tema de las canastas ,  

LLAMA AL GOBERNADOR EN EL MOMENTO PARA CONVERSAR TEMA DE LAS 

CANASTAS FAMILIARES 

GOBERNADOR SALUDA LA CONCEJO, ALCALDE INDICA QUE VENDRIA UN EQUIPO 

DESDE ALLA A HACER ENTREGA DE LAS CAJAS.  

ALCALDE LE PIDE QUE LAS 800 CAJAS DE LA GOBERNACION Y PARA QUE NO SE 

JUNTEN CON LAS 2000  MUNICIPALES , LA GENTE SE PONDRA INQUIETA YA QUE SI NO 

LLEGAN LUEGO  LAS DEL GOBIERNO Y SE ENTREGAN PRIMERO LAS MUNCIPALES , LA 

GENTE COMENZARA A ALEGAR. 

ENTONCES LE PIDE AL GOBERNADORE QUE POSIBILIDAD HAY QUE LES MANDE 

LUEGO LAS 800 CORRESPONDIENTES A ÑIQUEN . 

SI QUIERE HACER ENTREGA EN 3 DIAS LAS CAJAS PARA EVTAR POLEMICAS , NO 

HABRAN FOTOS NI NADA PARA EVITAR . 

GOBERNADOR INDICA QUE SE ESTA DEFINIENDO LA ENTREGA PARA LA REGION Y 

UNA VEZ QUE SE ENTREGUE CHILLAN , CHILLAN VIEJO ,SAN CARLOS , DESPUES SE 

VERIA ÑIQUEN PERO NO HAY UNA FECHA FIJA . 

ALCALDE QUIERE QUE OJALA SE REPARTAN JUNTAS PARA EVITAR PROBLEMAS . 
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CONCEJAL JIMENEZ SEÑALA QUE ESTA DE ACUERDO CON LO PLANTEADO EN NO 

SACAR FOTOS NI HACER PARAFERNALIA , LE PIDE A LA GENTE DE LA GOBERNACION 

QUE HAGAN LO MISMO PARA NO INTIMIDAR A LA GENTE Y EVITAR EL SHOW. 

CONCEJAL VALENZUELA DICE QUE COMPARTE LO DICHO POR CONCEJAL JIMENEZ Y 

VE DIFICIL QUE SE ENTREGUEN EN 2 SEMANAS MAS  , PORQUE LA GENTE ESTA 

RECLAMANDO, QUE UNA VECINA HABRIA VENIDO A LA MUNCIPLAIDAD Y QUE VIO LAS 

CAJAS Y LE MANIFESTO QUE EL COMO CONCEJAL NO TENIA IDEA Y QUE VEIA QUE EL 

GOBERNADOR TAMPOCO DA UNA FECHA CLARA , YA QUE ESTAN RECIEN 

REPARTIENDO CHILLAN Y FALTAN OTRAS COMUNAS MAS , Y QUE PSASA SI EN 3 

SEMANAS AUN NO LLEGAN LAS CAJAS . 

QUE SE HARA AHÍ LE CONSULTA AL ALCALDE . PIDE HACER UN PLAN DE TRABAJO  

PARA NO PERDER TIEMPO NI DEPENDER DE LO QUE VIENE DEL GOBIERNO . 

ALCALDE LE INDICA LA GOBERNADOR QUE ESA ERA LA POSTURA DEL CONCEJO. NO 

QUEREMOS FOTOS NI NADA , PARA NO APROVECHARSE DE LA NECESIDAD DE LA 

GENTE EN LOS TIEMPOS DIFICILES . 

GOBERNADOR DICE QUE COMPARTE PLENAMENTE LO DE  APRENDER DE LOS 

ERRORES Y AGRADECE LO PLANTEADO  POR LE CONCEJO Y SE COMPROMETE A IR 

DANDOLE NOTICIAS DE LO MAS RAPIDO QUE SE PUEDA PARA QUE EL SE LA 

TRANSMITA AL CONCEJO. 

SE DESPIDE EL GOBERNADOR  

ALCALDE.- Ahí está la respuesta por el tema de las canastas en que no haya tanta distancia 

entre los que llegan  del gobierno y las nuestras. Ya están llegando las del gobierno y por eso 

les digo que se puede trasformar en un problema, Ejm. Hay 300 canastas y si se empiezan a 

repartir  se va a generar el drama de  que la gente va a querer  más , entonces  la idea es que 

lleguen unas 1000 para empezar con la entrega , y el modo  de entrega quiero que lo 

conversen con Gerardo pero será con ayuda de los profesores , uds, equipos para repartir , el 

concejal Jiménez y Jeldres ofrecieron sus vehículo , cosa que cuando  lleguen se reparta lo 

más rápido posible y que eso no sea tema , y siempre lo he dicho. Para mi el tema de las 

canastas y se lo escuche  a Heraldo Muñoz en una entrevista , creo habría sido mejor entregar 

las 30.000 a las familias y que ellos vieran , que se las depositaran , activan  las economías 

locales ., porque el tema logístico hay que hacer mucho movimiento para hacer estas entregas 

, es bien complejo y genera la polémica .le pediré a Gerardo que se contacte con Uds. Para 

que la próxima semana se comience el reparto y se haga un consenso  de cómo se hará la 

entrega . 
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CONCEJAL MERCADO.-ud comentó  la vez pasada que el equipo de reparto no estaría 

incluido el alcalde y os concejales , lo encontré bastante cuerdo y ahora le escucho que podría 

participar los concejales y el alcalde  . 

ALCALDE .- No , le aclaro , yo no participare en la entrega porque estoy ocupado con lo de las 

cuarentenas   pero si alguno de Uds., decía participar con algún equipo para hacer entrega y 

eso lo coordinara el Depto. Social y con los datos y listados  que ellos manejan, porque me 

decía Gerardo que Uds., querían estar mas en terreno y que la gente los viera más y en ese 

sentido no tengo problema, se les pasara una lista masi como el censo para que me entiendan. 

Con respecto  a la calle Raúl Soto, Oriana está viendo eso  . 

Los criterios de las mercaderías  le pedí a Gerardo que lo re conversara con Uds., porque el 

40% es mas vulnerable,  hay gente sin pega. 

El tema de las cotizaciones de los profesores . se está trabajando se acaba de aprobar el 

avance de la DIPRES por los $160.000.000. 

El tema del aumento de los contagios y el tema de Ecoberrie , ahí  salió gran parte de los 

contagiados, esto fue que una trabajadora su esposo que trabajaba afuera llego contagiado era 

asintomático , ella va a su trabajo y ahí contagia a los colegas , , fue la Seremi a ver el tema , el 

cierre de la empresa no nos corresponde , eso lo ve la autoridad sanitaria. 

Los partes por mascarillas , se han cursado varios y se van a hacer efectivos. 

Lo de  las fiestas con funcionarios se habló con ellos , podría haber sucedido hace varios días 

atrás, la denuncia fue por Facebook para que sea formal y no lo ha hecho , no se formalizo, 

para su investigación . 

Las cotizaciones se están trabajando en eso para ver los fondos retenidos y pagar las 

imposiciones. 

Se fue a ver el tema de la denuncia, por fiesta en Canchiuque había 15 personas en una casa . 

El Depto. Transito ya se bajó y está listo para empezar a operar. 

Se está asistiendo a las familias y un monitoreo preventivo , van a las casa si tiene problemas. 

El equipo de salud que está en cuarentena, hay 2 funcionarias en cuarentena , pero enviaron 

una licencia para asegurarse   . 

Las licencias de conducir se largan por un año más , si es que venció entre marzo a la fecha. 

 CONCEJAL JIMENEZ PERDIO CONEXIÓN PERO SE CONECTARA  POR TELEFONO. 
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ALCALDE.- Eso sería , vamos con los acuerdos , Gerardo los explicará Modificación 

Presupuestaria  por mayores Ingresos a obras Civiles $30.000.000.-  

ADMNISTRADOR.-  efectivamente el Acuerdo que se está  solicitando es la autorización para 

la modificación presupuestaria en la que se pretende inyectar  fondos frescos la sub título 31  

conforme a  obras civiles de inversión por $30,000,000.- que será destinado  desde la cuenta 

mayores ingresos a esta cuenta . todo esto , es que el este dinero presupuesto año 2020 y que 

está en cero , obras en resumen  fue para Sede Villas acacias, Construcción de pozo en Fundo 

Aline, Bodega Municipal , cementerio y mata polvo, lo que nos apremia  es terminar la bodega 

municipal que está en termino para esta semana , haciendo exigencia  de una observación de 

la autoridad sanitaria que nos obliga a separar el camión  limpiados y de extracción de basura 

del camión aljibe , básicamente eso es .  
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ALCALD
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E.- agregar que donde más se puso dinero es el tema de la bodega , nos dieron un ultimátum 

por el tema del camión de  la basura y hubo que hacer este esfuerzo , donde no solo se le hizo 

el espacio para guardar el camión  sino que  se hará una conexión con el alcantarilladlo para 

hacerle el lavado al camión ahí , a los 2 camiones , para que los funcionarios no se contagien , 

y como hay que sanitizarlo , y no se puede hacer en la calle , ni el en el rio , hay que hacerlo 

ahí. Debe ser un lugar apto y aprobado por ellos. 

Esta situación se venía solicitando hace 2 años y el año pasado  lo reiteraron y ahora con lo del 

covid ya hubo que hacerlo . nos dieron los plazos para hacerlo. 

 

CONCEJAL JELDRES.-Alcalde encuentro bueno hacer estas obras y por sobre  todo apartar 

los camiones por tema de contaminación , he estado viendo esas obras , está quedando  bien 

hecho el trabajo y se está reutilizado el material  , me parece bien eso  y vi que el radier eso va 

con piso cemento, no lo vi en las especificaciones. 

ALCALDE .- eso está pendiente porque hay que esperar lo que diga la Seremi , como hacer la 

canalización y como antes eso era un matadero , ya tiene una fosa que va la alcantarillado , 

pero se necesita la aprobación  y el arquitecto ya está trabajando para lograr esa aprobación . 

CONCEJAL SEPULVEDA.- estoy viendo  la inversión que se ha hecho y me parece bien , lo he 

visto , se ve un buen trabajo y era necesario , me gustaría consultar en el informe dice Mano de 

Obra  $9.000.000.-  en la bodega , eso es sin materiales? 

ADMNISTRADOR MUNCIPAL.- Respecto de so situación es efectivo el valor y los  materiales 

en un 70 son de reciclaje y el otro 30% hay que pagar a la ferretería . el reciclaje es la 

techumbre. 

ALCALDE .  ahí se salvó material de las construcciones que se están  haciendo , fierro  

planchas , etc. Del estadio. 

CONCEJAL VALENZUELA.-  hay material reciclable  del estadio, de las graderías, porque me 

preguntaron . que se puedan ocupar 

ALCALDE .- si de ahí se sacó ,porque se lo estaban robando  , de hecho hay 2 denuncias 

respecto de ese tema. 

CONCEJAL  SEPULVEDA.- pero había un compromiso con los deportistas alcalde. 

ALCALDE- Si , no se preocupe quedan galerías  

ALCALDE LES MUESTRA LAS FOTOS DE LOS VEHICULOS DENUNCIADOS . 
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LES REITE A LOS CONCEJALES QUE SE QUEDEN TRANQUILOS QUE DE ALGUNA 

MANERA SE LES CUMPLIRA A LOS CLUBES DEPORTIVOS  PERO HABIA QUE HACER EL 

TEMA DE LA BODEGA MUNCIPAL PARA LOS CAMIONES. 

CONCEJAL MERCADO.- Me parece bien  esto.  

ALCALDE DICE QUE EN UNOS MIUTOS MAS ENTRARA A OTRA REUNION Y PIDE  

APROBACION  

 

CONCEJAL GARRIDO.- me gustaría preguntar antes , que empresa está haciendo eso, se 

llamó a licitación o así no mas . 

 

ALCALDE.-.- Eso lo está  haciendo Sergio Miranda , él ha demostrado  mucha responsabilidad 

en los trabajos , Zemita está casi listo y era la única manera de salir más rápido , no es un 

monto alto , no era necesario hacerlo  por licitación. 

CONCEJAL GARRIDO.- No he visto las obras , pero igual son casi 10 millones de pesos , y 

creo que igual se debió informar. 

 

ALCALDE.- cuando lo vea me entenderá , lo vio el Concejal Sepúlveda esa noche del incendio 

que está quedando muy buena. En relación a la cantidad que se utilizó. Le pediré a Gerardo 

que  les envíe fotografías para que vean la cantidad de ahorro que hay ahí. 

CONCEJAL JELDRES.-quiero hacer un alcance, estuve conversando con el encargado de 

obras y me contaba que esta empresa hará una extensión  del techado hacia el sur y norte y no 

cobrara por eso, la empresa también se ha puesto. 

ALCALDE.- Si , por eso sé que el concejo apoyo en el algún momento para hacer la 

contratación directa la vez pasada. 

CONCEJAL VALENZUELA.- Acotar que estuve en la obra , se ve muy bien. 

ALCALDE .- vamos a la votación  antes que se caiga el sistema. 

TODOS APRUEBAN  
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ACUERDO N°69 

 

Por unanimidad de los señores concejales asistentes a esta sesión, se ha adoptado el siguiente 

acuerdo de Modificación Presupuestaria Municipal para dar cuenta de Mayores Ingresos  por estado  de 

catástrofe  según lo siguiente:. 

 

MAYORES INGRESOS 

SUBT ITEM ASIG INGRESOS MONTO 

115 12 10 INGRESOS POR PERCIBIR  $30.000.000.- 

 

AUMENTO DE GASTOS 

SUBT ITEM ASIG GASTOS MONTO 

31 02 004 OBRAS CIVILES -INVERSION $30.000.000.- 

 

 

CONCEJAL VALENZUELA .- Alcalde antes que termine le pido ver al hijo de la Sra. Elvira 

Muñoz , su hijo se complicó que trabajaba  en Ecoberrie. 

 

ADM. MUNICIPAL.-  Se adjunta copia de ingresos al municipio uno por $60.000.000 para 

compra mercadería y el otros por $44.000.000 aprox . para sanitizacion. 
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H.-ACUERDOS  

 

ACUERDO N°69 

 

Por unanimidad de los señores concejales asistentes a esta sesión, se ha adoptado el siguiente 

acuerdo de Modificación Presupuestaria Municipal para dar cuenta de Mayores Ingresos  por estado  de 

catástrofe  según lo siguiente:. 

 

MAYORES INGRESOS 

SUBT ITEM ASIG INGRESOS MONTO 

115 12 10 INGRESOS POR PERCIBIR  $30.000.000.- 

 

AUMENTO DE GASTOS 

SUBT ITEM ASIG GASTOS MONTO 

31 02 004 OBRAS CIVILES -INVERSION $30.000.000.- 

 

 

 

 

 

Se levanta la sesión a las 12.10  hrs. pm 

 

 

MARCELA ELGUETA MORALES                             MANUEL PINO TURRA    

   SECRETARIA  MUNICIPAL                                                    ALALDE 

           MINISTRO DE FÉ                              PRESIDENTE DEL CONCEJO 
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1.- DOMINGO GARRIDO TORRES    :________________________________ 

 

2.- JOSE MERCADO FUENTES   : ______________ _________________ 

. 

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA                :__________________________________ 

 

4.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ           :_________________________________ 

 

5.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR   :_________________________________ 

 

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA   :_:________________________________ 


